

# "СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Ленинградская область

ИНН 4704069920

ОГРН 1064704038266

ОКПО 96157143

OKATO 41417000000

Расшифровка Выборг

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24.2	Основной	<u> Деятельность автомобильного грузового</u> <u>неспециализированного транспорта</u>

# Реестр недобросовестных плательщиков

"СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

## Дело № А56-54494/2011 от 27.06.2012

Суд	ФАС Северо-Западного округа		
Истец	Федеральная налоговая служба России		
Ответчик	ООО "Синтез-логистик"		
Дело № А56-39759/2011 от 05.06.2012			
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области		
Истец	ООО "Синтез-логистик"		
Ответчик	ИФНС России по Выборгскому району Ленинградской области		

"СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.12.2006. Компания "СИНТЕЗ-ЛОГИСТИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 188800, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ВЫБОРГ, П КАЛИНИНА, ПЕР ПРИВОКЗАЛЬНЫЙ, 3 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового неспециализированного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4704069920, ОГРН 1064704038266, ОКПО 96157143.